
アンケート集計（市内在住者回答）

自己肯定感の高さ
各設問の合計点数のうち、40以下の方は非常に高い傾向、41～60の方は高い傾向、61～80の方は普通、81以上の方は低い傾向

非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計 非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計

男性 16 125 124 6 271 男性 5.90% 46.13% 45.76% 2.21% 100%
女性 17 125 113 16 271 女性 6.27% 46.13% 41.70% 5.90% 100%
答えたくない 0 4 5 1 10 答えたくない 0.00% 40.00% 50.00% 10.00% 100%
空白 0 1 1 0 2 空白 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 33 255 243 23 554 合計 5.96% 46.03% 43.86% 4.15% 100%

【男性】 【男性】
非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計 非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計

10代 0 18 23 1 42 10代 0.00% 42.86% 54.76% 2.38% 100%
20代 2 21 20 1 44 20代 4.55% 47.73% 45.45% 2.27% 100%
30代 5 11 19 2 37 30代 13.51% 29.73% 51.35% 5.41% 100%
40代 0 27 24 1 52 40代 0.00% 51.92% 46.15% 1.92% 100%
50代 5 32 18 1 56 50代 8.93% 57.14% 32.14% 1.79% 100%
60代 2 11 13 0 26 60代 7.69% 42.31% 50.00% 0.00% 100%
70代以上 2 5 7 0 14 70代以上 14.29% 35.71% 50.00% 0.00% 100%
合計 16 125 124 6 271 合計 5.90% 46.13% 45.76% 2.21% 100%

【女性】 【女性】
非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計 非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計

10代 1 12 10 5 28 10代 3.57% 42.86% 35.71% 17.86% 100%
20代 1 10 7 1 19 20代 5.26% 52.63% 36.84% 5.26% 100%
30代 1 19 14 4 38 30代 2.63% 50.00% 36.84% 10.53% 100%
40代 2 13 18 2 35 40代 5.71% 37.14% 51.43% 5.71% 100%
50代 1 17 14 4 36 50代 2.78% 47.22% 38.89% 11.11% 100%
60代 4 15 16 0 35 60代 11.43% 42.86% 45.71% 0.00% 100%
70代以上 7 39 34 0 80 70代以上 8.75% 48.75% 42.50% 0.00% 100%
合計 17 125 113 16 271 合計 6.27% 46.13% 41.70% 5.90% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計 非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計

10代 0 2 0 1 3 10代 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 2 0 2 30代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 1 0 0 1 60代 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 4 5 1 10 合計 0.00% 40.00% 50.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計 非常に高い傾向 高い傾向 普通 低い傾向 合計

10代 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 1 0 2 合計 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%



自己肯定感の高さ（年代別平均点数）

【市内在住者（回答554）】
件数 平均点数

10代 73 62.88
20代 63 60.51
30代 77 60.12
40代 87 60.66
50代 96 58.76
60代 62 58.03
70代以上 96 57.4
合計 554 59.67

【男性（回答：271】 【女性（回答：271】
件数 平均点数 件数 平均点数

10代 42 61.95 10代 28 63.71
20代 44 60.86 20代 19 59.68
30代 37 58.41 30代 38 61.29
40代 52 60.94 40代 35 60.23
50代 56 56.39 50代 36 61.36
60代 26 58.31 60代 35 57.86
70代以上 14 57.29 70代以上 80 57.29
合計 271 59.36 合計 271 59.68

【答えたくない（回答：10】 【空白（回答：2】
件数 平均点数 件数 平均点数

10代 3 68 10代
20代 20代
30代 2 69.5 30代
40代 40代
50代 2 75.5 50代 2 61.5
60代 1 57 60代
70代以上 2 62.5 70代以上
合計 10 67.6 合計 2 61.5



1.試験や仕事などで、始める前は自信がなくてもやってみるとうまくいったことがある

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 5 30 64 146 26 271 男性 1.85% 11.07% 23.62% 53.87% 9.59% 100%
女性 7 25 74 141 24 271 女性 2.58% 9.23% 27.31% 52.03% 8.86% 100%
答えたくない 1 0 6 3 0 10 答えたくない 10.00% 0.00% 60.00% 30.00% 0.00% 100%
空白 0 0 0 1 1 2 空白 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
合計 13 55 144 291 51 554 合計 2.35% 9.93% 25.99% 52.53% 9.21% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 5 14 16 6 42 10代 2.38% 11.90% 33.33% 38.10% 14.29% 100%
20代 0 5 8 30 1 44 20代 0.00% 11.36% 18.18% 68.18% 2.27% 100%
30代 1 1 11 20 4 37 30代 2.70% 2.70% 29.73% 54.05% 10.81% 100%
40代 0 9 10 28 5 52 40代 0.00% 17.31% 19.23% 53.85% 9.62% 100%
50代 1 5 11 31 8 56 50代 1.79% 8.93% 19.64% 55.36% 14.29% 100%
60代 0 4 6 14 2 26 60代 0.00% 15.38% 23.08% 53.85% 7.69% 100%
70代以上 2 1 4 7 0 14 70代以上 14.29% 7.14% 28.57% 50.00% 0.00% 100%
合計 5 30 64 146 26 271 合計 1.85% 11.07% 23.62% 53.87% 9.59% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 4 4 15 4 28 10代 3.57% 14.29% 14.29% 53.57% 14.29% 100%
20代 1 2 1 14 1 19 20代 5.26% 10.53% 5.26% 73.68% 5.26% 100%
30代 0 2 9 24 3 38 30代 0.00% 5.26% 23.68% 63.16% 7.89% 100%
40代 0 2 9 17 7 35 40代 0.00% 5.71% 25.71% 48.57% 20.00% 100%
50代 0 1 7 24 4 36 50代 0.00% 2.78% 19.44% 66.67% 11.11% 100%
60代 3 1 15 14 2 35 60代 8.57% 2.86% 42.86% 40.00% 5.71% 100%
70代以上 2 13 29 33 3 80 70代以上 2.50% 16.25% 36.25% 41.25% 3.75% 100%
合計 7 25 74 141 24 271 合計 2.58% 9.23% 27.31% 52.03% 8.86% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 2 0 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 2 0 0 2 30代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 2 0 0 2 50代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 1 0 0 0 0 1 60代 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 1 0 6 3 0 10 合計 10.00% 0.00% 60.00% 30.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 1 1 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 0 1 1 2 合計 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%



2.自分を実際よりも優秀に見せることができる

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 35 78 112 45 1 271 男性 12.92% 28.78% 41.33% 16.61% 0.37% 100%
女性 61 70 102 31 7 271 女性 22.51% 25.83% 37.64% 11.44% 2.58% 100%
答えたくない 1 3 2 4 0 10 答えたくない 10.00% 30.00% 20.00% 40.00% 0.00% 100%
空白 1 0 1 0 0 2 空白 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 98 151 217 80 8 554 合計 17.69% 27.26% 39.17% 14.44% 1.44% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 8 4 19 11 0 42 10代 19.05% 9.52% 45.24% 26.19% 0.00% 100%
20代 2 12 23 7 0 44 20代 4.55% 27.27% 52.27% 15.91% 0.00% 100%
30代 7 15 9 6 0 37 30代 18.92% 40.54% 24.32% 16.22% 0.00% 100%
40代 7 20 20 4 1 52 40代 13.46% 38.46% 38.46% 7.69% 1.92% 100%
50代 7 18 21 10 0 56 50代 12.50% 32.14% 37.50% 17.86% 0.00% 100%
60代 2 8 11 5 0 26 60代 7.69% 30.77% 42.31% 19.23% 0.00% 100%
70代以上 2 1 9 2 0 14 70代以上 14.29% 7.14% 64.29% 14.29% 0.00% 100%
合計 35 78 112 45 1 271 合計 12.92% 28.78% 41.33% 16.61% 0.37% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 11 6 6 2 28 10代 10.71% 39.29% 21.43% 21.43% 7.14% 100%
20代 2 4 9 4 0 19 20代 10.53% 21.05% 47.37% 21.05% 0.00% 100%
30代 8 9 16 4 1 38 30代 21.05% 23.68% 42.11% 10.53% 2.63% 100%
40代 6 11 12 6 0 35 40代 17.14% 31.43% 34.29% 17.14% 0.00% 100%
50代 12 8 9 5 2 36 50代 33.33% 22.22% 25.00% 13.89% 5.56% 100%
60代 10 11 11 3 0 35 60代 28.57% 31.43% 31.43% 8.57% 0.00% 100%
70代以上 20 16 39 3 2 80 70代以上 25.00% 20.00% 48.75% 3.75% 2.50% 100%
合計 61 70 102 31 7 271 合計 22.51% 25.83% 37.64% 11.44% 2.58% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 2 0 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 2 0 0 0 2 30代 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 1 0 0 1 0 2 50代 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 1 0 1 60代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
70代以上 0 1 1 0 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 1 3 2 4 0 10 合計 10.00% 30.00% 20.00% 40.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 1 0 1 0 0 2 50代 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 1 0 1 0 0 2 合計 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%



3.人を評価したり人から評価されたりするのをできるだけ避ける

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 17 57 115 65 17 271 男性 6.27% 21.03% 42.44% 23.99% 6.27% 100%
女性 16 50 114 71 20 271 女性 5.90% 18.45% 42.07% 26.20% 7.38% 100%
答えたくない 0 1 2 6 1 10 答えたくない 0.00% 10.00% 20.00% 60.00% 10.00% 100%
空白 0 0 0 2 0 2 空白 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
合計 33 108 231 144 38 554 合計 5.96% 19.49% 41.70% 25.99% 6.86% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 4 14 14 6 4 42 10代 9.52% 33.33% 33.33% 14.29% 9.52% 100%
20代 1 9 23 9 2 44 20代 2.27% 20.45% 52.27% 20.45% 4.55% 100%
30代 5 4 16 6 6 37 30代 13.51% 10.81% 43.24% 16.22% 16.22% 100%
40代 1 9 23 16 3 52 40代 1.92% 17.31% 44.23% 30.77% 5.77% 100%
50代 4 15 25 10 2 56 50代 7.14% 26.79% 44.64% 17.86% 3.57% 100%
60代 1 4 11 10 0 26 60代 3.85% 15.38% 42.31% 38.46% 0.00% 100%
70代以上 1 2 3 8 0 14 70代以上 7.14% 14.29% 21.43% 57.14% 0.00% 100%
合計 17 57 115 65 17 271 合計 6.27% 21.03% 42.44% 23.99% 6.27% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 9 8 7 1 28 10代 10.71% 32.14% 28.57% 25.00% 3.57% 100%
20代 0 2 11 5 1 19 20代 0.00% 10.53% 57.89% 26.32% 5.26% 100%
30代 0 8 11 15 4 38 30代 0.00% 21.05% 28.95% 39.47% 10.53% 100%
40代 2 4 11 13 5 35 40代 5.71% 11.43% 31.43% 37.14% 14.29% 100%
50代 3 10 13 6 4 36 50代 8.33% 27.78% 36.11% 16.67% 11.11% 100%
60代 1 3 18 10 3 35 60代 2.86% 8.57% 51.43% 28.57% 8.57% 100%
70代以上 7 14 42 15 2 80 70代以上 8.75% 17.50% 52.50% 18.75% 2.50% 100%
合計 16 50 114 71 20 271 合計 5.90% 18.45% 42.07% 26.20% 7.38% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 1 1 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 2 0 2 30代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 1 0 1 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 1 2 6 1 10 合計 0.00% 10.00% 20.00% 60.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 0 2 0 2 合計 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%



4.褒められたり評価されると「期待に答え続けられないんじゃないか」と不安になってしまう

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 39 74 68 76 14 271 男性 14.39% 27.31% 25.09% 28.04% 5.17% 100%
女性 38 62 83 67 21 271 女性 14.02% 22.88% 30.63% 24.72% 7.75% 100%
答えたくない 0 1 3 5 1 10 答えたくない 0.00% 10.00% 30.00% 50.00% 10.00% 100%
空白 1 1 0 0 0 2 空白 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 78 138 154 148 36 554 合計 14.08% 24.91% 27.80% 26.71% 6.50% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 4 10 9 15 4 42 10代 9.52% 23.81% 21.43% 35.71% 9.52% 100%
20代 5 14 9 9 7 44 20代 11.36% 31.82% 20.45% 20.45% 15.91% 100%
30代 10 6 11 10 0 37 30代 27.03% 16.22% 29.73% 27.03% 0.00% 100%
40代 6 12 12 21 1 52 40代 11.54% 23.08% 23.08% 40.38% 1.92% 100%
50代 9 20 13 12 2 56 50代 16.07% 35.71% 23.21% 21.43% 3.57% 100%
60代 2 10 7 7 0 26 60代 7.69% 38.46% 26.92% 26.92% 0.00% 100%
70代以上 3 2 7 2 0 14 70代以上 21.43% 14.29% 50.00% 14.29% 0.00% 100%
合計 39 74 68 76 14 271 合計 14.39% 27.31% 25.09% 28.04% 5.17% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 4 5 11 5 28 10代 10.71% 14.29% 17.86% 39.29% 17.86% 100%
20代 2 4 4 7 2 19 20代 10.53% 21.05% 21.05% 36.84% 10.53% 100%
30代 8 11 7 8 4 38 30代 21.05% 28.95% 18.42% 21.05% 10.53% 100%
40代 5 8 9 11 2 35 40代 14.29% 22.86% 25.71% 31.43% 5.71% 100%
50代 6 10 8 6 6 36 50代 16.67% 27.78% 22.22% 16.67% 16.67% 100%
60代 3 4 14 13 1 35 60代 8.57% 11.43% 40.00% 37.14% 2.86% 100%
70代以上 11 21 36 11 1 80 70代以上 13.75% 26.25% 45.00% 13.75% 1.25% 100%
合計 38 62 83 67 21 271 合計 14.02% 22.88% 30.63% 24.72% 7.75% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 1 1 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 1 0 1 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 1 3 5 1 10 合計 0.00% 10.00% 30.00% 50.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 1 1 0 0 0 2 50代 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 1 1 0 0 0 2 合計 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%



5.今の役職についたり、これまで成功してこれたのは、タイミングや機会や、出会った人たちが良かったからだ

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 7 21 64 122 57 271 男性 2.58% 7.75% 23.62% 45.02% 21.03% 100%
女性 9 21 67 114 60 271 女性 3.32% 7.75% 24.72% 42.07% 22.14% 100%
答えたくない 0 1 4 5 0 10 答えたくない 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 100%
空白 0 0 1 0 1 2 空白 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
合計 16 43 136 241 118 554 合計 2.89% 7.76% 24.55% 43.50% 21.30% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 4 14 17 6 42 10代 2.38% 9.52% 33.33% 40.48% 14.29% 100%
20代 1 1 14 19 9 44 20代 2.27% 2.27% 31.82% 43.18% 20.45% 100%
30代 1 4 7 13 12 37 30代 2.70% 10.81% 18.92% 35.14% 32.43% 100%
40代 1 4 10 27 10 52 40代 1.92% 7.69% 19.23% 51.92% 19.23% 100%
50代 1 5 4 32 14 56 50代 1.79% 8.93% 7.14% 57.14% 25.00% 100%
60代 1 3 10 8 4 26 60代 3.85% 11.54% 38.46% 30.77% 15.38% 100%
70代以上 1 0 5 6 2 14 70代以上 7.14% 0.00% 35.71% 42.86% 14.29% 100%
合計 7 21 64 122 57 271 合計 2.58% 7.75% 23.62% 45.02% 21.03% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 5 7 9 7 28 10代 0.00% 17.86% 25.00% 32.14% 25.00% 100%
20代 0 2 3 9 5 19 20代 0.00% 10.53% 15.79% 47.37% 26.32% 100%
30代 1 1 9 17 10 38 30代 2.63% 2.63% 23.68% 44.74% 26.32% 100%
40代 0 0 10 13 12 35 40代 0.00% 0.00% 28.57% 37.14% 34.29% 100%
50代 0 2 5 20 9 36 50代 0.00% 5.56% 13.89% 55.56% 25.00% 100%
60代 1 1 10 16 7 35 60代 2.86% 2.86% 28.57% 45.71% 20.00% 100%
70代以上 7 10 23 30 10 80 70代以上 8.75% 12.50% 28.75% 37.50% 12.50% 100%
合計 9 21 67 114 60 271 合計 3.32% 7.75% 24.72% 42.07% 22.14% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 2 0 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 1 4 5 0 10 合計 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 0 1 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 1 0 1 2 合計 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%



6.自分の大切な人たちから、能力のないことを見抜かれているんじゃないかと不安になる

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 47 74 80 62 8 271 男性 17.34% 27.31% 29.52% 22.88% 2.95% 100%
女性 46 62 107 41 15 271 女性 16.97% 22.88% 39.48% 15.13% 5.54% 100%
答えたくない 1 0 5 2 2 10 答えたくない 10.00% 0.00% 50.00% 20.00% 20.00% 100%
空白 0 1 1 0 0 2 空白 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 94 137 193 105 25 554 合計 16.97% 24.73% 34.84% 18.95% 4.51% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 10 11 10 10 1 42 10代 23.81% 26.19% 23.81% 23.81% 2.38% 100%
20代 4 10 13 15 2 44 20代 9.09% 22.73% 29.55% 34.09% 4.55% 100%
30代 7 5 10 13 2 37 30代 18.92% 13.51% 27.03% 35.14% 5.41% 100%
40代 9 16 15 10 2 52 40代 17.31% 30.77% 28.85% 19.23% 3.85% 100%
50代 10 20 17 8 1 56 50代 17.86% 35.71% 30.36% 14.29% 1.79% 100%
60代 4 9 11 2 0 26 60代 15.38% 34.62% 42.31% 7.69% 0.00% 100%
70代以上 3 3 4 4 0 14 70代以上 21.43% 21.43% 28.57% 28.57% 0.00% 100%
合計 47 74 80 62 8 271 合計 17.34% 27.31% 29.52% 22.88% 2.95% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 6 5 8 7 2 28 10代 21.43% 17.86% 28.57% 25.00% 7.14% 100%
20代 1 8 3 6 1 19 20代 5.26% 42.11% 15.79% 31.58% 5.26% 100%
30代 8 8 10 8 4 38 30代 21.05% 21.05% 26.32% 21.05% 10.53% 100%
40代 5 10 14 4 2 35 40代 14.29% 28.57% 40.00% 11.43% 5.71% 100%
50代 6 11 7 7 5 36 50代 16.67% 30.56% 19.44% 19.44% 13.89% 100%
60代 3 8 17 7 0 35 60代 8.57% 22.86% 48.57% 20.00% 0.00% 100%
70代以上 17 12 48 2 1 80 70代以上 21.25% 15.00% 60.00% 2.50% 1.25% 100%
合計 46 62 107 41 15 271 合計 16.97% 22.88% 39.48% 15.13% 5.54% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 0 1 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 1 1 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 1 0 5 2 2 10 合計 10.00% 0.00% 50.00% 20.00% 20.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 1 0 0 2 50代 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 1 0 0 2 合計 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%



7.充分に頑張った時のことよりも、頑張れなかった時のことをよく覚えている

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 34 53 89 81 14 271 男性 12.55% 19.56% 32.84% 29.89% 5.17% 100%
女性 25 61 96 67 22 271 女性 9.23% 22.51% 35.42% 24.72% 8.12% 100%
答えたくない 0 0 6 2 2 10 答えたくない 0.00% 0.00% 60.00% 20.00% 20.00% 100%
空白 0 2 0 0 0 2 空白 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 59 116 191 150 38 554 合計 10.65% 20.94% 34.48% 27.08% 6.86% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 4 17 14 5 42 10代 4.76% 9.52% 40.48% 33.33% 11.90% 100%
20代 6 12 14 10 2 44 20代 13.64% 27.27% 31.82% 22.73% 4.55% 100%
30代 6 8 9 12 2 37 30代 16.22% 21.62% 24.32% 32.43% 5.41% 100%
40代 7 8 20 15 2 52 40代 13.46% 15.38% 38.46% 28.85% 3.85% 100%
50代 10 11 16 17 2 56 50代 17.86% 19.64% 28.57% 30.36% 3.57% 100%
60代 2 7 9 8 0 26 60代 7.69% 26.92% 34.62% 30.77% 0.00% 100%
70代以上 1 3 4 5 1 14 70代以上 7.14% 21.43% 28.57% 35.71% 7.14% 100%
合計 34 53 89 81 14 271 合計 12.55% 19.56% 32.84% 29.89% 5.17% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 8 7 9 4 28 10代 0.00% 28.57% 25.00% 32.14% 14.29% 100%
20代 3 7 3 5 1 19 20代 15.79% 36.84% 15.79% 26.32% 5.26% 100%
30代 4 7 12 9 6 38 30代 10.53% 18.42% 31.58% 23.68% 15.79% 100%
40代 5 7 15 7 1 35 40代 14.29% 20.00% 42.86% 20.00% 2.86% 100%
50代 3 10 12 8 3 36 50代 8.33% 27.78% 33.33% 22.22% 8.33% 100%
60代 2 11 15 6 1 35 60代 5.71% 31.43% 42.86% 17.14% 2.86% 100%
70代以上 8 11 32 23 6 80 70代以上 10.00% 13.75% 40.00% 28.75% 7.50% 100%
合計 25 61 96 67 22 271 合計 9.23% 22.51% 35.42% 24.72% 8.12% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 0 1 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 1 1 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 0 0 6 2 2 10 合計 0.00% 0.00% 60.00% 20.00% 20.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 2 0 0 0 2 50代 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 2 0 0 0 2 合計 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%



8.仕事やプロジェクトをやりたいと思ってやることはめったにない

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 31 74 91 61 14 271 男性 11.44% 27.31% 33.58% 22.51% 5.17% 100%
女性 45 68 100 41 17 271 女性 16.61% 25.09% 36.90% 15.13% 6.27% 100%
答えたくない 1 2 6 1 0 10 答えたくない 10.00% 20.00% 60.00% 10.00% 0.00% 100%
空白 0 1 0 1 0 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 77 145 197 104 31 554 合計 13.90% 26.17% 35.56% 18.77% 5.60% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 9 11 13 6 3 42 10代 21.43% 26.19% 30.95% 14.29% 7.14% 100%
20代 3 11 11 14 5 44 20代 6.82% 25.00% 25.00% 31.82% 11.36% 100%
30代 6 6 12 10 3 37 30代 16.22% 16.22% 32.43% 27.03% 8.11% 100%
40代 4 14 19 13 2 52 40代 7.69% 26.92% 36.54% 25.00% 3.85% 100%
50代 6 20 19 10 1 56 50代 10.71% 35.71% 33.93% 17.86% 1.79% 100%
60代 2 8 12 4 0 26 60代 7.69% 30.77% 46.15% 15.38% 0.00% 100%
70代以上 1 4 5 4 0 14 70代以上 7.14% 28.57% 35.71% 28.57% 0.00% 100%
合計 31 74 91 61 14 271 合計 11.44% 27.31% 33.58% 22.51% 5.17% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 11 5 6 4 2 28 10代 39.29% 17.86% 21.43% 14.29% 7.14% 100%
20代 1 10 5 3 0 19 20代 5.26% 52.63% 26.32% 15.79% 0.00% 100%
30代 5 12 9 9 3 38 30代 13.16% 31.58% 23.68% 23.68% 7.89% 100%
40代 6 8 13 4 4 35 40代 17.14% 22.86% 37.14% 11.43% 11.43% 100%
50代 5 13 9 6 3 36 50代 13.89% 36.11% 25.00% 16.67% 8.33% 100%
60代 6 7 19 2 1 35 60代 17.14% 20.00% 54.29% 5.71% 2.86% 100%
70代以上 11 13 39 13 4 80 70代以上 13.75% 16.25% 48.75% 16.25% 5.00% 100%
合計 45 68 100 41 17 271 合計 16.61% 25.09% 36.90% 15.13% 6.27% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 1 2 0 0 3 10代 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 2 0 0 2 30代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 1 0 0 0 0 1 60代 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 1 2 6 1 0 10 合計 10.00% 20.00% 60.00% 10.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 1 0 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%



9.仕事などで今までに出した良い結果は、偶然ではと時々思う

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 35 77 72 74 13 271 男性 12.92% 28.41% 26.57% 27.31% 4.80% 100%
女性 28 69 94 70 10 271 女性 10.33% 25.46% 34.69% 25.83% 3.69% 100%
答えたくない 0 0 4 5 1 10 答えたくない 0.00% 0.00% 40.00% 50.00% 10.00% 100%
空白 0 0 1 1 0 2 空白 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 63 146 171 150 24 554 合計 11.37% 26.35% 30.87% 27.08% 4.33% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 5 9 7 17 4 42 10代 11.90% 21.43% 16.67% 40.48% 9.52% 100%
20代 2 16 12 12 2 44 20代 4.55% 36.36% 27.27% 27.27% 4.55% 100%
30代 11 8 6 9 3 37 30代 29.73% 21.62% 16.22% 24.32% 8.11% 100%
40代 6 14 15 16 1 52 40代 11.54% 26.92% 28.85% 30.77% 1.92% 100%
50代 7 19 17 11 2 56 50代 12.50% 33.93% 30.36% 19.64% 3.57% 100%
60代 3 8 10 5 0 26 60代 11.54% 30.77% 38.46% 19.23% 0.00% 100%
70代以上 1 3 5 4 1 14 70代以上 7.14% 21.43% 35.71% 28.57% 7.14% 100%
合計 35 77 72 74 13 271 合計 12.92% 28.41% 26.57% 27.31% 4.80% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 10 3 11 3 28 10代 3.57% 35.71% 10.71% 39.29% 10.71% 100%
20代 2 6 5 5 1 19 20代 10.53% 31.58% 26.32% 26.32% 5.26% 100%
30代 3 15 8 11 1 38 30代 7.89% 39.47% 21.05% 28.95% 2.63% 100%
40代 2 9 14 9 1 35 40代 5.71% 25.71% 40.00% 25.71% 2.86% 100%
50代 6 10 7 12 1 36 50代 16.67% 27.78% 19.44% 33.33% 2.78% 100%
60代 5 7 18 5 0 35 60代 14.29% 20.00% 51.43% 14.29% 0.00% 100%
70代以上 9 12 39 17 3 80 70代以上 11.25% 15.00% 48.75% 21.25% 3.75% 100%
合計 28 69 94 70 10 271 合計 10.33% 25.46% 34.69% 25.83% 3.69% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 1 1 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 1 0 1 60代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 0 4 5 1 10 合計 0.00% 0.00% 40.00% 50.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 1 1 0 2 合計 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%



10.自分の知性や成果を褒められても素直に受け止めることができない

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 35 97 70 57 12 271 男性 12.92% 35.79% 25.83% 21.03% 4.43% 100%
女性 46 71 79 57 18 271 女性 16.97% 26.20% 29.15% 21.03% 6.64% 100%
答えたくない 1 0 3 5 1 10 答えたくない 10.00% 0.00% 30.00% 50.00% 10.00% 100%
空白 0 0 1 1 0 2 空白 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 82 168 153 120 31 554 合計 14.80% 30.32% 27.62% 21.66% 5.60% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 8 12 8 12 2 42 10代 19.05% 28.57% 19.05% 28.57% 4.76% 100%
20代 3 22 9 8 2 44 20代 6.82% 50.00% 20.45% 18.18% 4.55% 100%
30代 9 10 8 5 5 37 30代 24.32% 27.03% 21.62% 13.51% 13.51% 100%
40代 4 16 19 10 3 52 40代 7.69% 30.77% 36.54% 19.23% 5.77% 100%
50代 8 26 12 10 0 56 50代 14.29% 46.43% 21.43% 17.86% 0.00% 100%
60代 2 6 10 8 0 26 60代 7.69% 23.08% 38.46% 30.77% 0.00% 100%
70代以上 1 5 4 4 0 14 70代以上 7.14% 35.71% 28.57% 28.57% 0.00% 100%
合計 35 97 70 57 12 271 合計 12.92% 35.79% 25.83% 21.03% 4.43% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 5 5 12 3 28 10代 10.71% 17.86% 17.86% 42.86% 10.71% 100%
20代 3 9 2 4 1 19 20代 15.79% 47.37% 10.53% 21.05% 5.26% 100%
30代 8 13 5 9 3 38 30代 21.05% 34.21% 13.16% 23.68% 7.89% 100%
40代 9 8 11 4 3 35 40代 25.71% 22.86% 31.43% 11.43% 8.57% 100%
50代 7 14 4 7 4 36 50代 19.44% 38.89% 11.11% 19.44% 11.11% 100%
60代 4 8 17 6 0 35 60代 11.43% 22.86% 48.57% 17.14% 0.00% 100%
70代以上 12 14 35 15 4 80 70代以上 15.00% 17.50% 43.75% 18.75% 5.00% 100%
合計 46 71 79 57 18 271 合計 16.97% 26.20% 29.15% 21.03% 6.64% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 1 0 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 1 1 2 30代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 1 0 3 5 1 10 合計 10.00% 0.00% 30.00% 50.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 1 1 0 2 合計 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%



11.これまでの成功は、運が良かっただけなんじゃないかと時々思う

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 28 82 76 69 16 271 男性 10.33% 30.26% 28.04% 25.46% 5.90% 100%
女性 37 59 104 54 17 271 女性 13.65% 21.77% 38.38% 19.93% 6.27% 100%
答えたくない 1 0 6 3 0 10 答えたくない 10.00% 0.00% 60.00% 30.00% 0.00% 100%
空白 0 0 1 1 0 2 空白 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 66 141 187 127 33 554 合計 11.91% 25.45% 33.75% 22.92% 5.96% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 5 12 12 10 3 42 10代 11.90% 28.57% 28.57% 23.81% 7.14% 100%
20代 1 17 12 11 3 44 20代 2.27% 38.64% 27.27% 25.00% 6.82% 100%
30代 9 6 10 8 4 37 30代 24.32% 16.22% 27.03% 21.62% 10.81% 100%
40代 3 16 13 18 2 52 40代 5.77% 30.77% 25.00% 34.62% 3.85% 100%
50代 7 17 17 12 3 56 50代 12.50% 30.36% 30.36% 21.43% 5.36% 100%
60代 2 11 7 5 1 26 60代 7.69% 42.31% 26.92% 19.23% 3.85% 100%
70代以上 1 3 5 5 0 14 70代以上 7.14% 21.43% 35.71% 35.71% 0.00% 100%
合計 28 82 76 69 16 271 合計 10.33% 30.26% 28.04% 25.46% 5.90% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 7 5 10 3 28 10代 10.71% 25.00% 17.86% 35.71% 10.71% 100%
20代 2 5 7 4 1 19 20代 10.53% 26.32% 36.84% 21.05% 5.26% 100%
30代 4 10 12 8 4 38 30代 10.53% 26.32% 31.58% 21.05% 10.53% 100%
40代 5 6 14 10 0 35 40代 14.29% 17.14% 40.00% 28.57% 0.00% 100%
50代 5 11 13 3 4 36 50代 13.89% 30.56% 36.11% 8.33% 11.11% 100%
60代 5 7 17 5 1 35 60代 14.29% 20.00% 48.57% 14.29% 2.86% 100%
70代以上 13 13 36 14 4 80 70代以上 16.25% 16.25% 45.00% 17.50% 5.00% 100%
合計 37 59 104 54 17 271 合計 13.65% 21.77% 38.38% 19.93% 6.27% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 1 0 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 2 0 0 2 30代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 1 0 6 3 0 10 合計 10.00% 0.00% 60.00% 30.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 1 1 0 2 合計 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%



12.今の自分の状態には不安だし、もっともっと成果を出さないといけないと思う

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 23 59 78 78 33 271 男性 8.49% 21.77% 28.78% 28.78% 12.18% 100%
女性 35 51 93 65 27 271 女性 12.92% 18.82% 34.32% 23.99% 9.96% 100%
答えたくない 1 1 4 1 3 10 答えたくない 10.00% 10.00% 40.00% 10.00% 30.00% 100%
空白 0 1 0 0 1 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%
合計 59 112 175 144 64 554 合計 10.65% 20.22% 31.59% 25.99% 11.55% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 2 5 17 17 42 10代 2.38% 4.76% 11.90% 40.48% 40.48% 100%
20代 4 5 13 16 6 44 20代 9.09% 11.36% 29.55% 36.36% 13.64% 100%
30代 4 9 11 11 2 37 30代 10.81% 24.32% 29.73% 29.73% 5.41% 100%
40代 6 10 19 12 5 52 40代 11.54% 19.23% 36.54% 23.08% 9.62% 100%
50代 4 18 21 11 2 56 50代 7.14% 32.14% 37.50% 19.64% 3.57% 100%
60代 2 11 5 8 0 26 60代 7.69% 42.31% 19.23% 30.77% 0.00% 100%
70代以上 2 4 4 3 1 14 70代以上 14.29% 28.57% 28.57% 21.43% 7.14% 100%
合計 23 59 78 78 33 271 合計 8.49% 21.77% 28.78% 28.78% 12.18% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 4 6 10 7 28 10代 3.57% 14.29% 21.43% 35.71% 25.00% 100%
20代 4 2 3 7 3 19 20代 21.05% 10.53% 15.79% 36.84% 15.79% 100%
30代 4 7 10 11 6 38 30代 10.53% 18.42% 26.32% 28.95% 15.79% 100%
40代 5 6 15 6 3 35 40代 14.29% 17.14% 42.86% 17.14% 8.57% 100%
50代 4 10 6 11 5 36 50代 11.11% 27.78% 16.67% 30.56% 13.89% 100%
60代 7 4 17 6 1 35 60代 20.00% 11.43% 48.57% 17.14% 2.86% 100%
70代以上 10 18 36 14 2 80 70代以上 12.50% 22.50% 45.00% 17.50% 2.50% 100%
合計 35 51 93 65 27 271 合計 12.92% 18.82% 34.32% 23.99% 9.96% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 0 1 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 0 1 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 0 1 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 1 1 4 1 3 10 合計 10.00% 10.00% 40.00% 10.00% 30.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 0 1 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 0 1 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%



13.自分の知識や能力が足りてないことがバレるんじゃないかと時々不安になる

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 41 67 85 71 7 271 男性 15.13% 24.72% 31.37% 26.20% 2.58% 100%
女性 49 53 99 54 16 271 女性 18.08% 19.56% 36.53% 19.93% 5.90% 100%
答えたくない 1 0 5 4 0 10 答えたくない 10.00% 0.00% 50.00% 40.00% 0.00% 100%
空白 0 1 0 0 1 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%
合計 91 121 189 129 24 554 合計 16.43% 21.84% 34.12% 23.29% 4.33% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 11 7 11 10 3 42 10代 26.19% 16.67% 26.19% 23.81% 7.14% 100%
20代 3 10 15 14 2 44 20代 6.82% 22.73% 34.09% 31.82% 4.55% 100%
30代 5 7 10 14 1 37 30代 13.51% 18.92% 27.03% 37.84% 2.70% 100%
40代 4 11 21 16 0 52 40代 7.69% 21.15% 40.38% 30.77% 0.00% 100%
50代 11 21 13 10 1 56 50代 19.64% 37.50% 23.21% 17.86% 1.79% 100%
60代 3 9 9 5 0 26 60代 11.54% 34.62% 34.62% 19.23% 0.00% 100%
70代以上 4 2 6 2 0 14 70代以上 28.57% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 100%
合計 41 67 85 71 7 271 合計 15.13% 24.72% 31.37% 26.20% 2.58% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 4 9 5 7 3 28 10代 14.29% 32.14% 17.86% 25.00% 10.71% 100%
20代 3 3 5 6 2 19 20代 15.79% 15.79% 26.32% 31.58% 10.53% 100%
30代 6 9 7 14 2 38 30代 15.79% 23.68% 18.42% 36.84% 5.26% 100%
40代 9 6 11 7 2 35 40代 25.71% 17.14% 31.43% 20.00% 5.71% 100%
50代 3 9 9 9 6 36 50代 8.33% 25.00% 25.00% 25.00% 16.67% 100%
60代 5 8 15 7 0 35 60代 14.29% 22.86% 42.86% 20.00% 0.00% 100%
70代以上 19 9 47 4 1 80 70代以上 23.75% 11.25% 58.75% 5.00% 1.25% 100%
合計 49 53 99 54 16 271 合計 18.08% 19.56% 36.53% 19.93% 5.90% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 1 0 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 1 0 5 4 0 10 合計 10.00% 0.00% 50.00% 40.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 0 1 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 0 1 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 100%



14.普段は上手くいっていても、何か新しい仕事や任務を任せられたら失敗するんじゃないかと不安になる

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 19 59 71 104 18 271 男性 7.01% 21.77% 26.20% 38.38% 6.64% 100%
女性 17 58 80 83 33 271 女性 6.27% 21.40% 29.52% 30.63% 12.18% 100%
答えたくない 1 0 4 4 1 10 答えたくない 10.00% 0.00% 40.00% 40.00% 10.00% 100%
空白 0 1 0 1 0 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 37 118 155 192 52 554 合計 6.68% 21.30% 27.98% 34.66% 9.39% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 5 10 19 5 42 10代 7.14% 11.90% 23.81% 45.24% 11.90% 100%
20代 2 8 11 20 3 44 20代 4.55% 18.18% 25.00% 45.45% 6.82% 100%
30代 2 9 9 14 3 37 30代 5.41% 24.32% 24.32% 37.84% 8.11% 100%
40代 1 12 11 25 3 52 40代 1.92% 23.08% 21.15% 48.08% 5.77% 100%
50代 7 13 18 15 3 56 50代 12.50% 23.21% 32.14% 26.79% 5.36% 100%
60代 2 8 8 7 1 26 60代 7.69% 30.77% 30.77% 26.92% 3.85% 100%
70代以上 2 4 4 4 0 14 70代以上 14.29% 28.57% 28.57% 28.57% 0.00% 100%
合計 19 59 71 104 18 271 合計 7.01% 21.77% 26.20% 38.38% 6.64% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 8 4 11 5 28 10代 0.00% 28.57% 14.29% 39.29% 17.86% 100%
20代 1 1 10 6 1 19 20代 5.26% 5.26% 52.63% 31.58% 5.26% 100%
30代 1 5 11 12 9 38 30代 2.63% 13.16% 28.95% 31.58% 23.68% 100%
40代 1 14 3 12 5 35 40代 2.86% 40.00% 8.57% 34.29% 14.29% 100%
50代 1 10 5 12 8 36 50代 2.78% 27.78% 13.89% 33.33% 22.22% 100%
60代 3 12 10 9 1 35 60代 8.57% 34.29% 28.57% 25.71% 2.86% 100%
70代以上 10 8 37 21 4 80 70代以上 12.50% 10.00% 46.25% 26.25% 5.00% 100%
合計 17 58 80 83 33 271 合計 6.27% 21.40% 29.52% 30.63% 12.18% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 1 0 1 0 1 3 10代 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 1 0 4 4 1 10 合計 10.00% 0.00% 40.00% 40.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 1 0 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%



15.なにか上手くいって褒められても、再度同じことができるかは自信がない

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 31 80 74 75 11 271 男性 11.44% 29.52% 27.31% 27.68% 4.06% 100%
女性 22 63 93 72 21 271 女性 8.12% 23.25% 34.32% 26.57% 7.75% 100%
答えたくない 0 1 5 3 1 10 答えたくない 0.00% 10.00% 50.00% 30.00% 10.00% 100%
空白 0 2 0 0 0 2 空白 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 53 146 172 150 33 554 合計 9.57% 26.35% 31.05% 27.08% 5.96% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 8 12 18 2 42 10代 4.76% 19.05% 28.57% 42.86% 4.76% 100%
20代 3 16 10 13 2 44 20代 6.82% 36.36% 22.73% 29.55% 4.55% 100%
30代 10 9 4 13 1 37 30代 27.03% 24.32% 10.81% 35.14% 2.70% 100%
40代 3 14 22 11 2 52 40代 5.77% 26.92% 42.31% 21.15% 3.85% 100%
50代 8 22 14 9 3 56 50代 14.29% 39.29% 25.00% 16.07% 5.36% 100%
60代 2 8 6 9 1 26 60代 7.69% 30.77% 23.08% 34.62% 3.85% 100%
70代以上 3 3 6 2 0 14 70代以上 21.43% 21.43% 42.86% 14.29% 0.00% 100%
合計 31 80 74 75 11 271 合計 11.44% 29.52% 27.31% 27.68% 4.06% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 6 5 7 8 28 10代 7.14% 21.43% 17.86% 25.00% 28.57% 100%
20代 1 5 6 6 1 19 20代 5.26% 26.32% 31.58% 31.58% 5.26% 100%
30代 6 9 8 13 2 38 30代 15.79% 23.68% 21.05% 34.21% 5.26% 100%
40代 4 8 8 14 1 35 40代 11.43% 22.86% 22.86% 40.00% 2.86% 100%
50代 2 12 6 9 7 36 50代 5.56% 33.33% 16.67% 25.00% 19.44% 100%
60代 2 10 14 9 0 35 60代 5.71% 28.57% 40.00% 25.71% 0.00% 100%
70代以上 5 13 46 14 2 80 70代以上 6.25% 16.25% 57.50% 17.50% 2.50% 100%
合計 22 63 93 72 21 271 合計 8.12% 23.25% 34.32% 26.57% 7.75% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 0 1 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 1 0 1 0 2 30代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 0 1 5 3 1 10 合計 0.00% 10.00% 50.00% 30.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 2 0 0 0 2 50代 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 2 0 0 0 2 合計 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%



16.結果を出してものすごく褒められたとしても、自分がすごいことをしたとはなかなか思えない

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 31 62 83 79 16 271 男性 11.44% 22.88% 30.63% 29.15% 5.90% 100%
女性 26 62 98 63 22 271 女性 9.59% 22.88% 36.16% 23.25% 8.12% 100%
答えたくない 0 1 4 4 1 10 答えたくない 0.00% 10.00% 40.00% 40.00% 10.00% 100%
空白 1 0 1 0 0 2 空白 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 58 125 186 146 39 554 合計 10.47% 22.56% 33.57% 26.35% 7.04% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 6 8 10 13 5 42 10代 14.29% 19.05% 23.81% 30.95% 11.90% 100%
20代 6 8 17 11 2 44 20代 13.64% 18.18% 38.64% 25.00% 4.55% 100%
30代 6 11 5 14 1 37 30代 16.22% 29.73% 13.51% 37.84% 2.70% 100%
40代 4 12 18 14 4 52 40代 7.69% 23.08% 34.62% 26.92% 7.69% 100%
50代 6 14 20 12 4 56 50代 10.71% 25.00% 35.71% 21.43% 7.14% 100%
60代 0 7 9 10 0 26 60代 0.00% 26.92% 34.62% 38.46% 0.00% 100%
70代以上 3 2 4 5 0 14 70代以上 21.43% 14.29% 28.57% 35.71% 0.00% 100%
合計 31 62 83 79 16 271 合計 11.44% 22.88% 30.63% 29.15% 5.90% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 9 5 9 3 28 10代 7.14% 32.14% 17.86% 32.14% 10.71% 100%
20代 3 6 6 3 1 19 20代 15.79% 31.58% 31.58% 15.79% 5.26% 100%
30代 4 8 10 13 3 38 30代 10.53% 21.05% 26.32% 34.21% 7.89% 100%
40代 6 9 8 10 2 35 40代 17.14% 25.71% 22.86% 28.57% 5.71% 100%
50代 2 12 8 6 8 36 50代 5.56% 33.33% 22.22% 16.67% 22.22% 100%
60代 4 8 14 8 1 35 60代 11.43% 22.86% 40.00% 22.86% 2.86% 100%
70代以上 5 10 47 14 4 80 70代以上 6.25% 12.50% 58.75% 17.50% 5.00% 100%
合計 26 62 98 63 22 271 合計 9.59% 22.88% 36.16% 23.25% 8.12% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 0 1 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 2 0 2 30代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 1 1 0 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 0 1 4 4 1 10 合計 0.00% 10.00% 40.00% 40.00% 10.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 1 0 1 0 0 2 50代 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 1 0 1 0 0 2 合計 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%



17.人と比べて自分が劣っているように思う

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 18 48 111 72 22 271 男性 6.64% 17.71% 40.96% 26.57% 8.12% 100%
女性 24 44 111 60 32 271 女性 8.86% 16.24% 40.96% 22.14% 11.81% 100%
答えたくない 0 1 4 1 4 10 答えたくない 0.00% 10.00% 40.00% 10.00% 40.00% 100%
空白 0 0 1 1 0 2 空白 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 42 93 227 134 58 554 合計 7.58% 16.79% 40.97% 24.19% 10.47% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 5 17 13 7 42 10代 0.00% 11.90% 40.48% 30.95% 16.67% 100%
20代 0 7 22 12 3 44 20代 0.00% 15.91% 50.00% 27.27% 6.82% 100%
30代 5 6 10 13 3 37 30代 13.51% 16.22% 27.03% 35.14% 8.11% 100%
40代 4 9 23 13 3 52 40代 7.69% 17.31% 44.23% 25.00% 5.77% 100%
50代 5 13 22 12 4 56 50代 8.93% 23.21% 39.29% 21.43% 7.14% 100%
60代 2 5 10 7 2 26 60代 7.69% 19.23% 38.46% 26.92% 7.69% 100%
70代以上 2 3 7 2 0 14 70代以上 14.29% 21.43% 50.00% 14.29% 0.00% 100%
合計 18 48 111 72 22 271 合計 6.64% 17.71% 40.96% 26.57% 8.12% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 4 3 10 8 28 10代 10.71% 14.29% 10.71% 35.71% 28.57% 100%
20代 1 2 9 5 2 19 20代 5.26% 10.53% 47.37% 26.32% 10.53% 100%
30代 4 7 9 9 9 38 30代 10.53% 18.42% 23.68% 23.68% 23.68% 100%
40代 1 6 12 13 3 35 40代 2.86% 17.14% 34.29% 37.14% 8.57% 100%
50代 2 9 10 8 7 36 50代 5.56% 25.00% 27.78% 22.22% 19.44% 100%
60代 5 4 19 7 0 35 60代 14.29% 11.43% 54.29% 20.00% 0.00% 100%
70代以上 8 12 49 8 3 80 70代以上 10.00% 15.00% 61.25% 10.00% 3.75% 100%
合計 24 44 111 60 32 271 合計 8.86% 16.24% 40.96% 22.14% 11.81% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 0 1 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 0 1 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 1 1 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
60代 0 0 0 0 1 1 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100%
70代以上 0 1 1 0 0 2 70代以上 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 0 1 4 1 4 10 合計 0.00% 10.00% 40.00% 10.00% 40.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 1 0 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 1 1 0 2 合計 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%



18.周囲から期待されてもそれに応えられないんじゃないかと不安になる

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 19 62 77 95 18 271 男性 7.01% 22.88% 28.41% 35.06% 6.64% 100%
女性 17 57 98 67 32 271 女性 6.27% 21.03% 36.16% 24.72% 11.81% 100%
答えたくない 0 1 6 1 2 10 答えたくない 0.00% 10.00% 60.00% 10.00% 20.00% 100%
空白 0 1 0 1 0 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 36 121 181 164 52 554 合計 6.50% 21.84% 32.67% 29.60% 9.39% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 9 11 15 5 42 10代 4.76% 21.43% 26.19% 35.71% 11.90% 100%
20代 2 6 15 19 2 44 20代 4.55% 13.64% 34.09% 43.18% 4.55% 100%
30代 4 8 7 15 3 37 30代 10.81% 21.62% 18.92% 40.54% 8.11% 100%
40代 2 7 19 20 4 52 40代 3.85% 13.46% 36.54% 38.46% 7.69% 100%
50代 5 22 13 13 3 56 50代 8.93% 39.29% 23.21% 23.21% 5.36% 100%
60代 2 8 7 8 1 26 60代 7.69% 30.77% 26.92% 30.77% 3.85% 100%
70代以上 2 2 5 5 0 14 70代以上 14.29% 14.29% 35.71% 35.71% 0.00% 100%
合計 19 62 77 95 18 271 合計 7.01% 22.88% 28.41% 35.06% 6.64% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 5 4 10 6 28 10代 10.71% 17.86% 14.29% 35.71% 21.43% 100%
20代 1 4 7 4 3 19 20代 5.26% 21.05% 36.84% 21.05% 15.79% 100%
30代 2 9 11 9 7 38 30代 5.26% 23.68% 28.95% 23.68% 18.42% 100%
40代 1 9 10 12 3 35 40代 2.86% 25.71% 28.57% 34.29% 8.57% 100%
50代 2 11 7 9 7 36 50代 5.56% 30.56% 19.44% 25.00% 19.44% 100%
60代 3 7 14 10 1 35 60代 8.57% 20.00% 40.00% 28.57% 2.86% 100%
70代以上 5 12 45 13 5 80 70代以上 6.25% 15.00% 56.25% 16.25% 6.25% 100%
合計 17 57 98 67 32 271 合計 6.27% 21.03% 36.16% 24.72% 11.81% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 0 1 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 1 1 0 2 30代 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 0 1 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 0 1 0 0 0 1 60代 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 0 1 6 1 2 10 合計 0.00% 10.00% 60.00% 10.00% 20.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 1 0 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%



19.昇進や表彰の話があっても、それが確定するまで人に言いたくない

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 20 38 87 92 34 271 男性 7.38% 14.02% 32.10% 33.95% 12.55% 100%
女性 19 42 85 84 41 271 女性 7.01% 15.50% 31.37% 31.00% 15.13% 100%
答えたくない 1 0 5 2 2 10 答えたくない 10.00% 0.00% 50.00% 20.00% 20.00% 100%
空白 0 0 0 2 0 2 空白 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
合計 40 80 177 180 77 554 合計 7.22% 14.44% 31.95% 32.49% 13.90% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 3 8 16 9 6 42 10代 7.14% 19.05% 38.10% 21.43% 14.29% 100%
20代 3 11 14 12 4 44 20代 6.82% 25.00% 31.82% 27.27% 9.09% 100%
30代 6 4 11 11 5 37 30代 16.22% 10.81% 29.73% 29.73% 13.51% 100%
40代 2 4 16 18 12 52 40代 3.85% 7.69% 30.77% 34.62% 23.08% 100%
50代 5 8 15 22 6 56 50代 8.93% 14.29% 26.79% 39.29% 10.71% 100%
60代 0 1 9 16 0 26 60代 0.00% 3.85% 34.62% 61.54% 0.00% 100%
70代以上 1 2 6 4 1 14 70代以上 7.14% 14.29% 42.86% 28.57% 7.14% 100%
合計 20 38 87 92 34 271 合計 7.38% 14.02% 32.10% 33.95% 12.55% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 6 8 6 6 28 10代 7.14% 21.43% 28.57% 21.43% 21.43% 100%
20代 2 7 6 3 1 19 20代 10.53% 36.84% 31.58% 15.79% 5.26% 100%
30代 2 8 8 13 7 38 30代 5.26% 21.05% 21.05% 34.21% 18.42% 100%
40代 3 3 6 13 10 35 40代 8.57% 8.57% 17.14% 37.14% 28.57% 100%
50代 0 7 5 18 6 36 50代 0.00% 19.44% 13.89% 50.00% 16.67% 100%
60代 2 5 10 13 5 35 60代 5.71% 14.29% 28.57% 37.14% 14.29% 100%
70代以上 8 6 42 18 6 80 70代以上 10.00% 7.50% 52.50% 22.50% 7.50% 100%
合計 19 42 85 84 41 271 合計 7.01% 15.50% 31.37% 31.00% 15.13% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 2 1 0 3 10代 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 1 1 2 30代 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 1 0 1 2 50代 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 100%
60代 1 0 0 0 0 1 60代 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 2 0 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
合計 1 0 5 2 2 10 合計 10.00% 0.00% 50.00% 20.00% 20.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 0 0 2 0 2 合計 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%



20.ベストコンディションに近い状態でなかった時は、結果的に上手くいったとしても落ち込んでしまう

当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

男性 60 98 81 24 8 271 男性 22.14% 36.16% 29.89% 8.86% 2.95% 100%
女性 41 78 118 26 8 271 女性 15.13% 28.78% 43.54% 9.59% 2.95% 100%
答えたくない 0 1 4 5 0 10 答えたくない 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 100%
空白 0 1 0 1 0 2 空白 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 101 178 203 56 16 554 合計 18.23% 32.13% 36.64% 10.11% 2.89% 100%

【男性】 【男性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 13 12 8 4 5 42 10代 30.95% 28.57% 19.05% 9.52% 11.90% 100%
20代 9 22 12 1 0 44 20代 20.45% 50.00% 27.27% 2.27% 0.00% 100%
30代 12 13 7 5 0 37 30代 32.43% 35.14% 18.92% 13.51% 0.00% 100%
40代 10 16 16 7 3 52 40代 19.23% 30.77% 30.77% 13.46% 5.77% 100%
50代 10 23 22 1 0 56 50代 17.86% 41.07% 39.29% 1.79% 0.00% 100%
60代 4 7 11 4 0 26 60代 15.38% 26.92% 42.31% 15.38% 0.00% 100%
70代以上 2 5 5 2 0 14 70代以上 14.29% 35.71% 35.71% 14.29% 0.00% 100%
合計 60 98 81 24 8 271 合計 22.14% 36.16% 29.89% 8.86% 2.95% 100%

【女性】 【女性】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 2 9 10 6 1 28 10代 7.14% 32.14% 35.71% 21.43% 3.57% 100%
20代 5 6 6 1 1 19 20代 26.32% 31.58% 31.58% 5.26% 5.26% 100%
30代 8 18 8 3 1 38 30代 21.05% 47.37% 21.05% 7.89% 2.63% 100%
40代 9 11 11 4 0 35 40代 25.71% 31.43% 31.43% 11.43% 0.00% 100%
50代 6 11 13 6 0 36 50代 16.67% 30.56% 36.11% 16.67% 0.00% 100%
60代 2 10 17 5 1 35 60代 5.71% 28.57% 48.57% 14.29% 2.86% 100%
70代以上 9 13 53 1 4 80 70代以上 11.25% 16.25% 66.25% 1.25% 5.00% 100%
合計 41 78 118 26 8 271 合計 15.13% 28.78% 43.54% 9.59% 2.95% 100%

【答えたくない】 【答えたくない】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 1 2 0 3 10代 0.00% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 100%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 1 1 0 0 2 30代 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 0 0 2 0 2 50代 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100%
60代 0 0 1 0 0 1 60代 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100%
70代以上 0 0 1 1 0 2 70代以上 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 100%
合計 0 1 4 5 0 10 合計 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 100%

【空白】 【空白】
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計
当てはまら
ない

あまり当て
はまらない

どちらでもな
い

当てはまる
とても当て
はまる

合計

10代 0 0 0 0 0 0 10代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
20代 0 0 0 0 0 0 20代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
30代 0 0 0 0 0 0 30代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
40代 0 0 0 0 0 0 40代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
50代 0 1 0 1 0 2 50代 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%
60代 0 0 0 0 0 0 60代 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
70代以上 0 0 0 0 0 0 70代以上 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0%
合計 0 1 0 1 0 2 合計 0.00% 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100%


